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ОСТАННЄ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ: ОСНОВНІ ПИТАННЯ 

ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПОЛІТИКИ 9-ГО ЗАКОНОДАВЧОГО ОРГАНУ ЄС 

Члени Європарламенту зібрались в Страсбурзі на 

останню пленарну сесію поточного законодавчого 

органу ЄС, і багато з них збираються розпочати 

передвиборчу кампанію перед голосуванням 9 червня.  

На порядку денному було ‒ голосування за звіт 

Томіслава Сокола та Анналізи Тардіон про європейський простір даних охорони здоров’я, 

ще одне голосування щодо того, як комп’ютери EuroHPC можуть сприяти розвитку 

індустрії штучного інтелекту в ЄС, яке проводить Марія да Граса Карвальо, а також дебати 

щодо галузі Net Zero, законодавчий акт, який очолив Крістіан Елер.  

Депутати також ознайомилися з членами Європарламенту в Комітеті з досліджень і 

промисловості (ITRE), які, ймовірно, повернуться на наступний термін і сформують десяту 

Рамкову програму ЄС, FP10, і розроблять політику ЄС у цій галузі на наступні п’ять років.  

Законодавчі документи щодо науково-дослідної діяльності  

Штучний інтелект: у 2021 році депутати Європарламенту скасували пропозицію 

Комісії щодо нових правил для штучного інтелекту (ШІ). У 2024 році вони проголосували 

за закон про ШІ значною більшістю. Законодавство відіграє вирішальну роль у 

дослідницькій діяльності, оскільки воно включає різноманітні ініціативи для допомоги 

стартапам у сфері штучного інтелекту та сприяння інноваціям. Серед них – створення 

"фабрик штучного інтелекту", оснащених суперкомп’ютерами, до яких мають вільний 

доступ стартапи та МСП.  

Міжнародне співробітництво: депутати Європарламенту також виступили проти 

пропозицій обмежити міжнародне дослідницьке співробітництво в чутливих сферах, таких 

як квантові та космічні проекти в Horizon Europe.  

Асоціація Horizon: Євродепутати також наполягали на більшій ролі парламенту в 

переговорах між Комісією та третіми країнами щодо угод про асоціацію Horizon Europe. 

Комісія прагнула розширити асоціацію Horizon Europe за межі континенту, але депутати 

Європарламенту стурбовані тим, що їм не надають достатньої інформації про переговори, 

які, на їхню думку, є дуже політичними та потребують ширшого демократичного контролю.  

Net-Zero: на початку цього року члени Європарламенту та країни-члени досягли 

попередньої згоди щодо закону Net-Zero Industry для підтримки внутрішнього виробництва 

таких технологій, як сонячні батареї, паливні елементи та електролізери, необхідні для 

досягнення кліматичних цілей Європи.  

Дані про здоров’я: члени Європарламенту та країни-члени нещодавно досягли угоди 

щодо Європейського простору даних про здоров’я (EHDS), законодавчого акту, який 

спрямований на покращення індивідуального доступу та контролю над даними про 

здоров’я в Європі та сприяння транскордонним дослідженням та інноваціям у здоров'я.  

Фармацевтичне регулювання: дебати щодо оновлення правил ЄС стосовно 

фармацевтичних препаратів викликали розбіжності серед депутатів Європарламенту 

протягом останніх кількох років. Бельгійський депутат Європарламенту Марк Ботенга, 


